
Економічна безпека підприємства, Управління ризиками підприємства, Економічна діагностика 
підприємства, Бізнес-інжиніринг, Контролінг, Інвестиційний менеджмент, Правове регулювання безпеки 
підприємницької діяльності та інші. 

Освітня програма 
«ЕКОНОМІКА ТА БЕЗПЕКА БІЗНЕСУ»

ОС «МАГІСТР»

knute.edu.ua/debf

ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

Факультет економіки, менеджменту та психології

051 «Економіка»

Кафедра економіки та фінансів підприємства

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка фахівців здатних виконувати дослідницькі й практичні завдання з використанням інструментів й 

алгоритму прийняття управлінських рішень; підготовка до самостійної економічної діяльності. Випускники здатні 

виконувати складні спеціалізовані професійні завдання в управлінні економічною діяльністю, що передбачає 

проведення теоретико-прикладних досліджень з економіки та безпеки бізнесу в умовах обмежених ресурсів та 

факторів невизначеності із застосуванням інноваційних технологій та новітніх програмних продуктів.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Участь в лекціях, майстер-класах провідних практиків вітчизняного та зарубіжного бізнесу.

Можливість опанування сучасних програм авторських курсів з дисциплін 

«Бізнес-інжиніринг», «Економічна безпека підприємства», «Економічна діагностика 

підприємства», «Управління ризиками підрпиємства», «Контролінг».

Розв’язання кейсів за допомогою українських практиків.

Можливість брати участь у науковій діяльності з залученням практиків (конференції, круглі 

столи).

Набуття фахових компетентностей в унікальному навчальному-науковому центр бізнес- 

симуляції, Стартап-клубі «Бізнес-трамплін».

Сучасна інкубаційна програма для започаткування власної справи, яка дає можливість 

генерування нових ідей та втілення їх у практичну діяльність.

Навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані лабораторії, комп’ютерні 

класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги).

Оволодіння сучасними бізнес-технологіями у сфері економіки та безпеки бізнесу.

Можливість отримання паралельно освіти за кордоном.

Можливість подальшого навчання в аспірантурі.
Інформаційний

буклет про
університет

debf@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Підприємства: ТОВ «ЛАССІ», ТОВ «ГІС КОСМЕТІК», ПрАТ «ІТТ-Плаза», ТОВ «Епіцентр-К» та інші. 

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Керівник (директор) малого підприємства Аналітик зі стратегічного планування

Керівник функціональних підрозділів (фінансових, 

бухгалтерських, економічних, юридичних та 

адміністративних підрозділів та інші керівники)

Керівники проєктів та програм

Консультант із економічних питань

Економічний радник, економіст-фінансист, економіст

Керівник з управління інвестиційними проєктамиФахівець-аналітик з дослідження товарного ринку

Менеджер з розвитку бізнесу

Спеціаліст з фінансової безпеки та аналізу податкової 

політики держави

Аналітик з безпеки бізнесу


